

HECHO ESENCIAL CCAF Los Héroes Inscripción en el Registro de Valores N°1.009

Santiago, 30 de Mayo de 2017

N° ____881

Señor Carlos Pavez Tolosa Superintendente de Valores y Seguros Av. Libertador Bernardo O'Higgins 1449 <u>Presente</u>

Ref.: Informa designación de Gerente General de CCAF Los Héroes.

De mi consideración:

Encontrándome debidamente facultado al efecto y en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 9° y en el inciso segundo del artículo 10° de la Ley N° 18.045 y de acuerdo con las instrucciones contenidas en la Norma de Carácter General N° 30 de esa Superintendencia, por la presente comunico a usted, en carácter de hecho esencial respecto de Caja de Compensación de Asignación Familiar Los Héroes (en adelante "CCAF Los Héroes"), la siguiente información:

Con fecha 29 del presente, mediante acuerdo adoptado en la sesión N° 792 ordinaria, el Directorio de la CCAF Los Héroes designó al suscrito en calidad de Gerente General de la institución.

Saluda a Ud. muy atentamente,

CCAF LOS HÉROES

Alejandro Muñoz Rojas Gerente General

OC Fiscalla

Gerencia de Finanzas Unidad de Correspondencia